

家门口就能看上北京大医院的专家 安贞医院专家团来世博高新医院坐诊

“医生，我这段时间感觉胸闷、心慌，您帮我看看。”“医生，之前我去北京找您看过病，没想到今天在家门口就可以让您看病了。”8月19日下午，世博高新医院A座5楼人头攒动，前来就诊的患者及家属络绎不绝。

特需门诊治疗室内，安贞医院心外科黄方炯教授正在为患者分析病情，为患者家属答疑解惑，医患面对面近距离接



黄方炯教授在为淄博患者诊疗。

触，医生现场深入了解患者病情，制定针对性诊疗方案。专

家们精湛的医术、平易近人的服务受到患者及家属的一致好评。

为扎实推进医疗健康品质提升三年攻坚行动，推动“2022全面品质提升年”活动走深、走实，世博高新医院与北京新安贞医院签约合作以来，双方积极推进心血管临床医学中心建设，打造安贞医院专家团队长期“入驻”世博高新医院为百姓看诊、治疗模式，进一步

推动淄博市心血管疾病防治医疗水平提升，让淄博老百姓足不出户就能享受到全国顶级专家的诊治。8月4日、8月19日，来自安贞医院心外科及心内科的专家们来到世博高新医院坐诊，同时开展手术、查房等活动。

37岁的曲女士因心脏瓣膜病变，正在接受药物治疗。这次，她趁着安贞医院郑斯宏教授到世博高新医院坐诊的机会前来求诊，“医生很耐心仔细地给

我分析病情，现在我没有之前那么紧张了。”

看心血管常见病、多发病、疑难复杂病到世博高新医院。今后，医院将与北京新安贞医院继续拓宽合作领域，进一步加强心血管临床医学中心建设，为广大患者提供更加优质的医疗服务，让市民足不出户享受到安贞医院同等的诊疗水平。

翟咏雪 于雪松



嫌疑车辆通过收费站。

假冒“绿通车” 逃费1500万元 28名犯罪嫌疑人全部落网

近日，淄博高青警方经过1个多月的侦查经营，成功侦破一起特大诈骗高速公路通行费案件。一举打掉一个通过伪造通行证、运输协议、检验报告和核酸检测报告等证明文件，假冒“绿通车”逃避高速路费的特大诈骗犯罪团伙。涉案金额1500余万元，涉及我省86个收费站、23个运营公司，涉案车辆70辆。截至目前，28名犯罪嫌疑人全部落网。该案件为淄博公安机关办理的首例偷逃高速路通行费刑事案件。

1个举报 牵出诈骗犯罪团伙

5月30日，高青县公安局接到报案线索反映，一批大货车通过往液袋阀门口倒入纯牛奶将原料油、葡萄酒伪装成鲜牛奶，用辣椒、茄子等蔬菜将拉载冻肉伪装成鲜活农产品等方式，骗过高速路收费站工作人员检查，在滨莱高速高青收费站走绿色通道，逃避高速路费，涉案金额巨大。

对此，高青县公安局党委高度重视，将此案确定为“山东高速集团被诈骗案”，在全局抽调精干警力全力侦办。

“我们抽调24名精干警力组成专班，下设研判、查证、抓捕等6个工作组，汇集相关警种技术资源，侦查工作迅速全面铺开。”专案组组长毛海峰说。

经初步查证，犯罪嫌疑人宋某的一辆货车从山东到新疆跑一个来回就可偷逃高速通行费1万元以上，仅宋某名下就有5辆货车。同时，物流行业本来就是黑恶势力重灾区之一，巨大的利益必定成为滋生黑恶犯罪的土壤，影响社会稳定。

鉴于此案为高青县公安局首次侦办的涉及诈骗高速公路通行费，且涉案货车全部为外市车辆的案件，为确保打击实效，高青县公安局确立了“分段梳理数据，整体研判推进，成熟一批收网一批”的侦查思路，并多次主动对接检察院、法院，确定立案侦查标准。

1万条数据中 筛出关键信息

由于案件涉及新疆、青海、山东等7省26个地市，车辆较多，司机流动性大，需要筛选的司机人数多达300余人，且嫌疑车主本着“哪里检查松懈好逃费就走哪里”的目的，指令司机动态调整上下高速路口，追寻嫌疑车辆难度高，调查取证难度大，甄别工

作量巨大。

对此，高青县公安局充分依托“大数据”，对作案时点、路线和偷逃数额进行了精准分析研判，加强信息共享、深化合成作战，经过不懈努力，在较短的时间内查清该犯罪团伙的人员构成及作案规律。

“我们共调取涉案车辆省内、省外出入数据1万余条，通过逐一比对，查明自2020年5月以来，犯罪团伙涉嫌在高速公路冒充‘绿通车’逃费共计420余笔，涉案车辆70辆。”专案组副组长陈海勇介绍说。

根据梳理出的相关信息，专案组民警远赴新疆、威海、烟台、潍坊、临沂等地开展运输货物取证工作，行程5万余公里，先后到26家润滑油、葡萄酒、乳品牧业、冷冻食品等公司查证，调取出货单据1500余份，查清以宋某为首、20余名成员参与的犯罪团伙，利用蔬菜、牛奶伪装运输润滑油、葡萄酒、冷冻食品走绿色通道逃避高速路费的犯罪事实。

5万条记录中 落实涉案人员

6月9日晚，专案组民警发现宋某下一辆货车从新疆行驶至河北境内。高青县公安局立即组织警力，经过一夜秘密追踪，终于在莱州高速服务区将涉案人员刘某抓获，当场查获葡萄酒35吨。

刘某到案后，办案民警通过技术手段及时锁定宋某位置，连夜将宋某抓获。

在嫌疑人拒不供述自己犯罪行为的情况下，高青县公安局以涉案车辆卡口信息为突破口，调取宋某银行卡开户以来的所有记录及其微信聊天记录5万余条，将调取的卡口信息、微信转账记录、微

信聊天记录、银行流水等数据进行碰撞，逐一落实查实涉案车辆驾乘人员。按照“一人一档”，实现案、车、人对对应关联，落实偷逃费用。专案组民警分赴寿光、青州等地开展落地查控，逐一确定嫌疑人落脚点、行车规律等，确定最适合的时机实施抓捕。

7月26日，青州籍冀某来到高青县公安局投案自首。至此，一个通过伪造通行证、运输协议、检验报告和核酸检测报告等证明文件，流窜于新疆、青海、甘肃、宁夏、河北、河南、山东7省份26个地市，假冒“绿通车”逃避高速路费的特大诈骗犯罪团伙28名犯罪嫌疑人全部落网。

由于葡萄酒保质期时间较短，加之夏季天气炎热，如不及时处理极易造成葡萄酒变质。为防止因办案造成重大损失，高青县公安局在充分论证的基础上，主动对接订购葡萄酒厂家，在警车全程护送下，雇用司机驾驶扣押车辆直接将葡萄酒运送至烟台某红酒厂，最大限度节省了葡萄酒转运时间，避免了重大经济损失，用实际行动赢得了红酒厂家的高度认可和赞扬。

据专案组副总指挥许延勇介绍，在查清犯罪事实的基础上，高青县公安局仅对作案频率高、涉案价值大、主观恶性大的车辆控制人宋某予以逮捕，其余27人全部予以取保候审，有效避免诱发涉稳风险，最大限度地实现了法律效果与社会效果的有机统一。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真



民警查看货车运输的货物。



嫌疑人指认作案车辆。

公告挂失寻人

咨询电话：0533-3595671

挂失声明

★淄博绿景园林工程有限公司泰安分公司
丢失营业执照正、副本，统一社会信用代码：
91370902MA3NUXU05；丢失开户许可证，核准号：J4630006926701，声明作废。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室